



OBČINA OPLOTNICA

Občinska uprava
Goriška cesta 4, 2317 OPLOTNICA

tel.: 02/845-09-00, faks.: 02/845-09-09, e-pošta: obcina@oplotnica.si

1. NAZIV GRADIVA ZA TOČKO DNEVNEGA REDA NA OBČINSKEM SVETU
4. točka dnevnega reda
Odgovori na vprašanja in pobude
2. PREDLAGATELJ GRADIVA
ŽUPAN
3. VSEBINA GRADIVA
- **Odgovori na vprašanja in pobude iz 8. redne seje**
4. POROČEVALEC NA SEJI OBČINSKEGA SVETA
Matjaž ORTER – župan
5. PRIPRAVLJALEC GRADIVA
Občinska uprava
6. PRAVNE PODLAGE:
Na podlagi 20. člena Statuta Občine Oplotnica (Uradno glasilo slovenskih občin, št. 49/15) in 52. člena Poslovnika Občinskega sveta Občine Oplotnica (Uradno glasilo slovenskih občin št. 53/15).
7. POSTOPEK IN NAČIN SPREJEMANJA
Seznanitev

Datum: 19. 2. 2021
Datoteka: J/občinski svet



MATJAŽ ORTER
ŽUPAN



OBČINA OPLOTNICA

Občinski svet

Goriška cesta 4, 2317 OPLOTNICA

tel.: 02/845-09-00, faks.: 02/845-09-09, e-pošta: obcina@oplotnica.si

Datum: 19. 2. 2021

POBUDE IN VPRAŠANJA IZ 8. REDNE SEJE OBČINSKEGA SVETA OBČINE OPLOTNICA

K 18. točki dnevnega reda (Vprašanja in pobude)

K razpravi se je prijavil g. Gorazd Veber, ki je vprašal, ali je bila občina obveščena, da je pri Lip-u, pri žagi, desno pred Globovnikom v gozdu skala 5 x 4 m – na drevesu močno nagnjena, to je strmina cca 90 %. Misli, da smo soodgovorni, če bi skala padla na cesto in kaj bomo ukrenili. Predlagal je, da si gre občina to ogledati, saj smo tukaj soodgovorni in da je to potrebno interventno urediti, da ne bi prišlo do smrtnih žrtev.

Direktor občinske uprave je g. Aleš Hren povedal, da je občina bila o tem obveščena. To informacijo smo posredovali Cestnemu podjetju Ptuj (CPP), ki vzdržuje to državno cesto. Pisni odgovor CPP je bil, da so to pogledali in to redno spremljajo. Občina tukaj lahko samo obvesti vzdrževalca ceste. Direktor je povedal, da jih bomo ponovno obvestili, da opravijo ogled.

ODGOVOR: Ponoven ogled je bil skupaj z Cestnim podjetjem Ptuj dne 5. 2. 2021, kjer je bilo dogovorjeno, da si omenjeno ogleda tudi nadzor državnih cest. Omenjen ogled z nadzorom državnih cest je bil izveden 12. 2. 2021, naša želja je bila po urgentni ureditvi, da se ne zgodi karkoli, podali nam bodo pisni odgovor, katerega še nismo prejeli.

K razpravi se je prijavil g. Avgust Juhart, ki je g. župana vprašal, da je sedaj že skoraj leto, kar so bili na seji pa še do danes ni dobil pisnega odgovora, koliko je stala zimska služba 2019/2020. Predsedujoči je pojasnil, da prvič sliši, da je to vprašanje dobil župan in vprašanje predaja strokovni sodelavki za okolje in prostor. Odgovor, kakšen je bil strošek zimske službe, bo dobil v gradivu za naslednjo sejo.

ODGOVOR: Strošek zimske službe sezone 2019/20 je bil 46.249,85 EUR in bremeni proračunsko postavko 0043800 – zimska služba proračunskega leta 2020. V tem znesku je zajeta tudi nabava in skladiščenje posipnega materiala v znesku 8.179,93 eur, ki ga večji del koristimo v letu 2021.

K razpravi se je prijavil g. Janez Gošnjak, ki je glede zimske službe vprašal, zakaj se ne pluži makadamskih cest ob pravem času, saj na makadamu zapade dosti več snega oziroma zakaj pridejo na vrsto na koncu. Povedal je, da je njihovo cesto moral plužiti sam, cesto pa so prišli posipati šele drugi dan, ko je bil pesek že zunaj.

ODGOVOR IZVAJALCA: Ceste se plužijo in posipavajo po logičnem zaporedju, najprej se uredijo glavne povezovalne ceste, nato pridejo na vrsto stranske ceste. Situacija se ocenjuje sproti, glede na vremenske razmere, zato včasih nepredvidoma pride do zamika čiščenja določenih cest, saj je nemogoče biti na vseh cestah naenkrat. Za nastalo situacijo se opravičujemo in se bomo v bodoče vsekakor potrudili urediti omenjeno zadevo pravočasno.

K razpravi se je prijavil g. Gorazd Veber, ki je povedal, da je v lanskem letu imela občina v planu sofinanciranje malih čistilnih naprav. Vprašal je koliko jih je bilo v lanskem letu sofinanciranih s strani občine.

Predsedujoči mu je pojasnil, da bo dobil odgovor v pisni obliki do naslednje seje.

ODGOVOR: V letu 2020 sta bila sofinancirana dva nakupa malih čistilnih naprav občanoma v višini 1.600,00 EUR.

K razpravi se je prijavil g. Nejc Plajh, ki je povedal, da na zgornji strani VŠD Milenij, proti igrišču odpadajo vse granitne plošče, ki so položene. Potrebno je ugotoviti ali je to zaradi vlage in tudi izgled ni dober. Predlagal je, da bi se lahko to uredilo z minimalnimi stroški.

ODGOVOR: Omenjeno si je ogledal gradbinec, za kar bo podal tudi ponudbo za ureditev.